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1941 AUGUSZTUS 16-TOL

PH“M‘PS nAo-lotsé.AnJEGYzék

ARAK INCLUSIVE FOGYASZTASI ES FAZISADO ERTENDOK

1 Voltos: telepfitési cs6:

Valtéarami halézati koz-

200 mA soros fiités:

Tipus Alapér Felér vetlen fitésti cso (4 Volt): Tipus o8 Alapér Felar
Al41T 6.88 2.67 Tipus Alapdar Felar CBC 1 17.20 4,05
AD 1 1920 616 | CBLI 23— 4668
e g i B
oltos akkumulaforhoz: altédrami haldzati :
Tipus Alapér Feldar C:O%L?{aigzgn%ol}gl?vggy CFH 17.20 4.05
KBC 1 1440 367 | 6 Voltos akkumulétorhoz: | EK1 - 1720 405
KC1 . 770 276 | s Alanar Folar CK3 .. 1820 4.20
K&3 - 7L S EAB 8 1.09 CL4 19.20 é&.16
KC% . A 7 e — 1091 g 1920 616
KCH 1 1440 347 | EB4 . &= ie0g
KDD 1 960 302 | EBC3 1650 396 50 mA soros fiités:
KF3 11.50 3.29 EBF2 . 19— 431 Tipus Alapér - Felér _
KF 4 11.50- 329 | EBLI . 2~ 654 | yCL1 1150 3.44
KK2 14.40  3.67 CH2 1650 396 | VY2 4— —.56
KL4 11.50 =329 | ECH3 1650 396
KL5 1150 329 | ECL 1T 2U—= A8 Neoncsovek
EF & 15 -374 lathato hangolashoz:
FiitGtelephez EF 8 17— 403 | Tipus Alapar ~Feldr
(1.4—0.2 Volt) vagy elotét ECH 4' 16.50 3.96 VT2 5— —49
eiiené||6ssa| 2 VO“OS EF 9 ]5.50 3.82 VT 8 5,— -—_69
akkumulatorhoz: : : v
= : EFM 1 24— 499 e L
pus Alapéar Feldr EK 2 1650 396 Ellendllascsovek:
DAC 21 15.50 382 i . Tipus Alapér Feléar
DBC 21 1550 382 | EK3 1650 396 | o 510 —70
DF 21 . 1350 356 | EL2 18= 399 L cay o 510 =40
DK 21 1550 382 | EL3 W 8320 C o7 7 - 510=70
BEQ]= 1350 =3.56- | ELS 37— 1662 | Cc12 590 —81
BLE2] 1720 405 | ELé 37— 1662 >
DE22 . 1350 356 | ELL1 20— 454 ) anédov
DCH 2] 1650 396 | EM1 . 12— 334 egyeniranyité crjovek:
e g ; EM4 - 1S ey Tipus Alapdr Felar
Vulioara;ﬁu halomhk S){' }‘- T?% }g‘;
kozvetett fitést csove Egven- &s véltéaramd | A ? .
(4 Volf): (Univerzélis) hélézati | U721 o SR
Tipui Alapdr  Feldr csovek: i L e
ABZ . 670 —91 | 100 mA soros fltés: | :
ABC 1 1440 367 | Tious Alapér  Felar | 2 cnogios -
ABL1 1920 &.18 | UBI o1 23 5 648 | egyeniranyitd csovek:
AC2 . 960 302 | - = e ey e Alapér  Felér
ACH T 1720 405 | UBLI 22— 658 1 Y661 = i TR
AF3 1340 354 I UCH 21 1820 420 | A7) 260 131
AF7 . 1340 354 | UCH4 1820 420 | A7 4 1150 1.58
AK 2" 1440 3.47-| UCLITI 24— 682 | CY?2 11.50 1.58
Al4 1720 587 | UF2 1650 396 | EZ?2 12— 164
AlL5 3360 16.14 | UM4 . 1340 3.54 l EZ 4 14— 192
REGEBBI TIPUSU CSOVEK:
Fipus 4 Alapar Felar Tipus Alapéar Felar | Tipus Alapér - Felar
AF 2 1340  3.54 | B40S 630 257 | E453 . 1440 549
AK 1 14.40 ~ 3467 | B42d . 770 | 276 | Edds | 11.50 329
AL1 14.40 ~ 549 - | B443N 1150 ~ 329 E 447 13.40 354
CF2 17.20 405 | C443 . 11.50 51 506 570 -79
A 415 7.70 276 | E424 . 8.51 2.85 1801 570 —T9
A 425 570 @ 249 | FEd42 13.40 354 1802 480 —.66
A 442 14.40 367 | E443H 14.40 549 1805 ?.60 1.3
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65626, — Révai.
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PHILIPS-EROSITOCSOVEK

Tipus FVf . if AV; Récs-(segédansd-)feszaltségek la ; Ig g vti::;_ Snorm RI Ra | Wamax| Wo 1 d FaololdE | Tinus
Gt6- ’ néd- . Amy.-récs- Norm. Max. | Leadott | Ho Leg-
Megnevezés feszalt- 2?25; feszilt- Vg 1 Vga Va3 Vg 4 2?::‘ { seg:dr;:s- f;ésfl’é;l rrrﬁ:c:. merosr::ak~ ?eiﬁ" T;'h::ﬁ andd- Ie?j: = nng:gobb
PHILIPS ség ség | dram e I:I‘I'::g:? ség o end‘ [ PTENR vesat. | sitmeny 8tm. | maret- | beka-| ILIP
Volt [ Amp. Volt Volt mA I mA M ,Q" mA_/V Ohm' | Ohm | Watt | Wan mm mm | rajza | tése FHILES
oSGl -8 6o S oM a6 "¢ E =y 4 Yerwior Fls f- 6 1+ & .«
AB2 | Duddiéda AN 068 o f e o e e el e | o T e T T e s L ARS
ABC1 | Duédidda-triéda 4(0)| 065| 250 —7 — —_| - 4 = 27 | 15 20 135001 =i =S o P [15 | ABC1
ABLY | e e 40)| 225 250 | ysppe| 250 — | — | 36 5 | — | 1 ] o5 [ 500007000 9| 4| 13| 52 | P |25 | ABLI
AC2 Triéda 4()| 065 250 | —55| — | — | =— 60 = 30 |15 25 100 ]t e — LT B P |13 ]| AC2
== _ — 15 Ve 25 757 18 -
Triéda- | hexoéda-rész : 300 | 5 205 e F 70 = — — 3 gm, s joM2
ACHT | pexéda triéda-rész 4m) 10 150 | —13 _ = = 5 5 e ) s 20 e T T R 26 [ACHH
AD1 Végerssité-triéda 4(d)| 095 250 | —45| — | — | — | &0 == 4 | 07 6.0 670 | 2300| 15 | 45 | 135 | 53 P |12 | AD1
AF3 | Szabélyozé-pentéda 40| 065 250 | 31 100] — | — | 6o | 26 | 200] 25 | ea| ZMe| — | — | — | 106 | 4 | P |21 | AF3
AF7 Nagyfrekv. pentéda 4()| 0465| 250 —~2 | 100| — | —| 30 T_ 1.1 4000 | 1.5 o oM = | | = A0 A= P 21 S ART
AK2 | Oktéda 40065250 | W] 90| 70 | TR o] 20 — | 25| 08 [JEMa| — | — | — | 16| 46 | P |23 | AK2
AL 4 Végerdsité-pentéda 4() | 175 | 250 sl | — ] =] %% 50 == 1 95 [ 500007000 9 |45 | 15| 5 | P |19 | AL4
Végerdsits- : 250 | —14 | 275 et | 85 | 22000 | 3500 8
ALS | pentoda  [Fmmpan | 40| 2 I L o 9 T B s [Pl LA
Uni % e rz-4a !l i‘s c s 8 v ek e gyen- és YV d1t é6-4dramvra, 200 m A s oros f &1t ¢&s :
CBLT e 4411 0200) 200 | qug | 20| — | — [ 45 ~ " g [ — [ 1 | 8 |36000]4500] 9 | 4 [130 | & | P |25 | CBLI
CF3 Szabélyozé-pentéda 13 () | 0200 | 250 IS [ S e e & 26 200 | 25 |8 [J2Ma| — | — | — | 106 4| P |21 | CF3
CF7 Nagyfrekv. pentéda 13(i) {0200 | 250 | —20 | 100 | — — 3.0 1.1 4000 | 1.5 21 oM | — — — | 106 | 43 P21 |- CE7
CK1  |Oktéda 13 i) | 0200 'ﬁ; a;\f;}f:,; 90 | 70 ::,;: 16 182l — |2 | &[] =F=] 11| 4 |P |25 ]cki
CK3 | Sugér-oktéda 19.) [0200 | Too | 'Sect | 100 | 100 |T3Y | 25 [ W= T (o8 [ o065 | & A e e R R e e
CL4 | Végerdsité-pentdda 356)|0200]200 | —85 200 — | — [ 45 @ ¢ e 8 3500|4500 | 9 | 4 [127 |5 [P [0 |cCL4
Vio ki LS - 45 55 8 |20 |45 | g | 4
égerdsits- . : ¥ - 9 = 85 12000 | 2000 :
35 0.200 : —_ = .
L6 Ipentsda SR 200 | 2x2500°| 125 [2X45 | 25 : 4400 121 |10 |8 | P 20 |CLé
kapcs. 100 |2x1%00° 100 | C|2X42  2X75 = % — | 3000 2X9 | 4
1 (d) = direkt fités, (i) = indirekt fiitds. 4 Az osc-fesziltség kivant értékénél az Rg, = . 5 A cs8 csakis automatikus eldfeszliltséggel hasznd- 8 Anédtél-anddig.

2 Az osc.-fesziliség kiwant értékénél az Rg,=
50000 @2 récsellendllason &t 0.190 mA egyendram

folyik.

50000 £2 racsellendlldson &t 0.300 mA egyendram

folyik.

landé a fent megadoti katédellendlidssal.

7 Konverzig-meredekség.




PH"—”"s'ERGSITﬁcSﬁVEK

. 1
Tinus F\“f if Va Récs-(segédandd-)fesziliségek la | o 5 o " B Faa e | P ; : =
atd- Andd- | t Us
Megnevezés faszitt |- 0% o] Vg vaq | Ve Vo Anéd- | Amy.-rdcs- Yetuior! o Max. | Leadolt | Hossza | Leg- s s
ség éram ség & 4 éram segédrécs- Erceiel max. | meredek- Belsy: | Terhe'd anéd- | telje- nagyebb
PHILIPS : T tényezd ||avezets S ellendll. | ellendll. ; fhmé id
Volt | Amp. | Volt Volt mA ellendll. N ey aim: | méret-| boké-| oy |pg
mA Mg | mAly Ohm | Ohm | Waott | Watt | mm mm | folza [ tése
FGtStelephoz (1:4—0-9 Voly 16164 ;
= = olycvagy o S ='ollonélléssol 2 Voltos akkumulétorhox
DAC 21 |Diéda-Triéda 1.25 (d} 0.025— 50 0 — | = | = o 04 |0.10M2
L : — 0 |— g Tomel — | — | — | 9% | 3% [ok|4 ] DACS
DBC 21 | Dubdiéda-triéda 125 (d)| 005 S e L 14
120 —1.5 16 = __ | 085 | 30000
n = | 25 09 | 28000 | — | 03| — | 95 | 36 |Okt |55 |DBC2I
Triéd hexéda-ré : - TR
DCH2 |pgyeda |- 11250} 0150 e 5 | = Hode? | Thug | — o —
e T e > = = — | 95 | 3 |Okt|46 | DCH21
DF21  |Szabélyozé-pentéda 1.25 (d)| 0.025 20 | s lafh L 2 925 - Yoo 0 | TEyg
; 0 | 2, | % 72 = g _ | = | — |95 | 38 |Okt|42 | DF21
DF22  [Szabdl 15 | s = = -
zabdlyozé-pentéda 1.25 ()| 0.05 | 120 —y |Roa= | — — 1.4 :
= _|eflig - : | 03 R B M Mo | — | —= | = | 95 Okt. | 42 | DF 22
DK21 [Oktéda 125 () 005 | 90 [*E92| 60 |gs=9 Jg2=2 047 | 1M@
B2mA SR s A SR R — | = | = |9 Okt. | 43 | DK 21
o T—45 1% ; 0.0047 |>10M2
DL21  |Végerdsitd-pentéda 1.25 (d)[0.05 : atf 0.9 475 1.35 [0.35M2 026
St o, Tt 07 135 1! [25 b3 me|2250| 07 537 |8 |36 |Okt 44 |DL2]
120 | —75 15 |
5 0.1 oo _75 ]?,g 2X1 gig == 0.6
DLL21 | Végerssité-ikerpentéda [1.25 (d) = 2X0.16 30000° 03
0g 35 [ —9 [135 oxa 128 Lk == — —|— Rz 1% |3 [Ok. |4 |DU2I
< 120 [—75 [120 2X65 _12X0.32 15000° 12
YéltéadramG hédlézatra 63 Volt f61tés, '
\\rugy6vo||osauié-akkumul&terhoza
EB 4 Duédiéda : IR S Bl B :
(két katédos) 63 ()] 0200| — e e e — 3 o E2 e e g e o e
EBC3 | Duédiéda-triéda 63()| 0200] 250 | —55| — | — | — 5
EBF 2 g:ﬁgggaﬁsnbélyozd 6.3 (i) | 0.200 | 250 =k S ; - - 2;2 1510500 e LA L
= - = = 3 0,002 >10 = == — 90 32 P |29 | EBF2
EBL1 | Duédiéda véger. pent. |63 ()| 1.5 | 250 | qqops | 250 | — | — :
- e L i ~ 5 =ik 95 | 50000(7000| 9 | 43 | 130 | 82 | P |25 | EBL1
ECH 2 Triédﬂ' heméda-resz 6.3 m 0 95 m —34 1w Qi:. A 100 3'— i é s 3 0.757 1.5 MO
heptéda | trida-rész S T T R R S 7 = = ::’502 ot — | = = {138 | 37 | P |34 |-ECH2
3 = —2 8 Veffn g = : — =
ECH3 | Tréde- |hexddarész | .o 15000290 | 2 |10 Joscr| 100 | — o — | 3 | & | Jima
hexéda | wrisda-rész 10t ] i ] ) S R : — | =] — | 9% |3 | P}27]ECHI
tridda-rész 100 2| — - | = 3.5
BCHA | hodes 63100)| 035 obos = gl DN e
i heptéda-rész . ' 250 | —% 80" pvert., =Vg2 2 L N
Sl Y = beesz | o | |G | e — | - | -
Triéda- | tridda-rész : 250 | —25 | — - | — 2 = =
ECLT | pentéda | pentodarész | 83" | ! [250 [ —6 [ 250 | — | — | 36 = 2 ? g Mscuuc e 10 | A5 L So ECL
1 (d) = direkt fltés, (i) = indirekt f(tés. 5 A cs6 csokis automatikus elSfesziltséggel haszné- B o 7o Do slienalicon & il AT "

8 E sorozat csdvel kdzil azok, melyeknek fGi6drama
0.200 Amp., haszndlhoték egyen- és véltédramd

luniverzalis) hélézati soros fltésre is.

landé a fent megadott katédellendlldssal.
6 Anédtél-anddig.

7 Konverzié-meredekség.

10 Segédréces Rg, soros ellendlldson Gt tapldalva, al-
kalmazkodé segédracsfesziiliség.

11 Az osc.-fesziltség kivant értékénél az 50000 L2
récsellendlidson Gt 0.200 mA egyendram folyik.

15 A triéda racséhoz csatolandé. Ha a csatolés el-
véalasztéblokkon kereszil torténik, 50000 g0 récs-

levezetd ellendllast hasznaljunk.
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Vf 2 If Va Récs-(segédandd-)fesziltségek la Ig g Rgmax | Snorm RI Ra |Wamax.| Wo I d A
Tipus ; i Vezérld- - A Foglalat { Tipus
Faté- néd- ~1acs- & Norm, . | Leadott Leg-
Me ghevez és feszll’-ﬂ*- e feszalt- Ve 4 Vg 2 Va3 Vo 4 Anac s:;id:‘dc;- Erds"ésj "‘:"6:: maredﬂ;k- Bate Terhels un‘:‘d- e;:ljz- = nagyibb
sig dram g dram s tényezo I:I?:::Irla *g ellendll, |ellendll. vesss, | sitméry - e
PHILIPS Volt Amp, Yolt Volt mA mA MR mA/Y Ohm Ohm Watt Wait mm mm rojza | tése PHILIPS
Yéadlt ddramd hdlézatra 63 Yolt §f Gt és vagy 6 voltos auté-~-akkumuldédtorhoz3
EF 6 Nagyfrekv. pentéda 6.3 (i) | 0.200 | 250 —2 [ 100 | — — 3 1.1 | 5000 [ 1.5 2 25M — [ — | — |90 |22 P |21 | EFé
EF8 Szab. pentéda’ 631(i) (0200 | 250 | —2.5 0 250 0 8 lg3=026 | — — 1.8 |0.36Ma| — =, A % 30 P| 3| EFs
= s Rg 2= 90000.0 ko 250 | % | 2% <0015 - : 5 <ti02 | 1% M2
% il 0. — = —_ 1 — — — 90 32 P |2 | EF?
Peniode™ | ng2=en00.0 200 —u | <0015 e <oz | oM@
hangotés- 250 080 2°| ©°>70° 5 e 0.65 « e 5 ==
Hangolésjelzd | jelz <59 o8 gt — .
EFM 1 ] 63| 0.200 = = — | — |8 |37 | P 35| EMI
Sy S e M | k| — | — | — ) 8| 8 | 8] 3| —| — 0000
EK2 | Oktéda 6311|0200 [ 250 | BT 200 |0l Lobslelsl — |25 [ 3B 2me| — | — [ = [ % |2 [Pl EK 2
4 —_— - [
EK3 | Sugér-oktéda 63 |0600 | 250 | (100 (100 | = 2 [ BT o5 [0 [Zmal — |— | = | |5 [Pzl 3
EL2 Végerds, pentéda 631(i) 020025 | —18 | 250 | — | — | 32 5 — ] 28 | 70000 [ 8000 | 8 36 | 95 | ¥ P20 L2
EL3 Végerés. pentéda 63 1() | 0.90 | 250 -6 | 250 | — — [ % 5 — 1 9.5 50000 | 7000 | 9 43 | 120 | 37 P |19 ]| EL3
EL6 | VESHis penidas 6301 | 13 |250 | g0 |20 | — | — | 72| 85 | — |07 | 15 | 1700|3500 | 18 |85 | 121 |52 | P |19 | ELs
EM1 Hangoldasielzé 6.3 (i) | 0.200 ﬁ = B = e 0.1 smydgram]| —__ = — —aMa| — —_ 75 28 P [32 | EM1
EM4 | Hangolésielzd 63N {020 280 | Zp s ] = [l bR T o = T T e e 128 | p 37| Em4
2 e £ o | t o S a k k u u | 4 t o r h ) z
KBC 1 | Duédidéda-tridda 2(d)| 0.1 135 | =5t — 2.5 — 16 1 1 16000 — — | 12| 47 Pl 14| KBC1
KC 1 Triéda 2(d)| 0065 135 | —1.5] — — — 1.2 — 25 ) 0.6 40000 — = = 9 | 40 PT 121 KC1
KC3 Triéda 2(d) 0.2] P%S —2.58 — — 232 — 30 2 25 12000 — 1 — 92 | 43 Pl 121 KC3
KC4 | Triéda 2()| 01| % | D5 | — | — — 1 o5 =80 2 el ot —To7sl — |- 8| 07 P livak kA
Triéda- | hexéda-rész 20| Sl | Ve et 2 — [ =gl 1hig
. 2(d)| 018 : = S == e
KCHT | hexéda [irisda-rész e EEEE R TR N e e e I Y 124 | 401 B38| (KCH1
KDD 1 | Dué-tridda 2(d)| 022|2x1358 O — — — 2>§zl 5 — 40 —_ 2.5 — | 10000 2 2 92043 P| 16| KDD1
KF3 Szabélyozé-pentéda 2(d)| 005] 135 e | 185] — — | <0016 0.6 8501 -25{ <oom | siMa] — | — | = 51027}~ 40 P| 18| KF3
KF 4 Nagyfrekv. pentéda 2(d)| 0.065| 135 ——0.5. 135 — — ?“f;- 1 800 1.5 0_3, 1MQ = = — | 102 | 40 Pl 181 KFa
KK2 | Oktéda _ 2di[ 0431 135 | 500 135 45| =) = et F L | o5 8 [ Bua| [ == 120 | 46 | P| 2| kK2
KL 4 Végerésité pentéda 2(d)] 014] 135 —5 135 | — — JieY 1 — 1.5 2.1 | 150000 | 19000 1 04 | 100 | 42 Pl 17| _KL4
KL5 Végerdsité pentoda 2(d]| 0T | 720 —4 1200 — — el 1.2 — 1 1.5 [ 170000 | 17000 1 0.38 8_7 37 P17 ] KLS
1 v ° I_ t ° s t e I e P h e z
A141T | Pentéda D T R I I B T T e R O e | 400 — [ — [ — [ 7640 [AbI[10 [AIAIT
Univerzdlis csévek egyen- &s védltdadaramra, 50mA soros futés
—45
Triéda- tetréda-rész 5 200 315 Q° 200 — o 12 1:3 — |- 15 5 60000 (17000 3 08
1 !
G tetréda | riddaresz |0 | 0% 45 — | -] —1-=1] 06 = 66 ] = = oy P T S0 A b 1 s i < B (S 1)
VY2 | Egyeniranyitécsd 306 [ 005 [280°] — | — [ — [ = 20° - — | — - — SR AN e N MR AR PR
1 (d) == direkt fités, (i) = indirekt flités. 5 A csé csokis automatikus eléfeszlitséggel haszng- 10 Segédrdcs R,=43000 .42 soros ellendlléson &t tap- 14 Az osc.-fesziltség kivant értékénél az Rg,=50000 Q
2 Az osc.-fesziiltség kivant értékénél az Rg,=50000 2 landé a fent megadott katédelletalldssal. ldlya, alkalmazkodé segédrécsfesziliség. récsellendlldson &t 0.180 mA egyendram folyik.
rdcsellendlldson at 0.190 mA egyendram folyik. 6 Anédtél-anddig. 12 Segédrdcs 350000 2 ellendlldson 6t tdaplélva. 15 Transzformétorfesziiltség Veff.
4 Az osc.-fesziiltség kivant értékénél az Rg, =S5000082 7 Konverzié-meredekség. 18 Arnyéksz8g az ernyé szélén mérve. 16 Egyenirdnyftott dram mA.

rdcsellenéllgson @&t 0.300 mA egyendram folyik. 9 Suhogdsmentes nagyfrekvencia erés(té,
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lg g Rgmaox | Snorm RI Ra |Wamax.| Wo ! d 2
Vi If Va Récs-(segédanéd-)fesztitségek la Verérd- Foglalat | Tipus
Tipus Arn ~rdcs- eza | Nowii Max. | Leadolt | Hossza | Leg-
Fats- i Andds e seg);drécs;- Erc':'sflésj :n::, sy Belsé | Terheld anbdel toljes nogeygobb
Megnevezés feszalt- m'm'l fes:au- Vg 4 Vago | Vag | Va4 dl:om T tényezd LT?'::::TS S ellencill. |ellencll. | =" o sl S B, P
PHILIPS :é?' A ‘:?' Vot A mA MR mAfY Ohm Ohm Watt Watt mm mm rofza | tése PHILIPS
[ mp. o o m
Univerzdalis csévek egyen- és ?éltéiramru;1%5?)0:1Asnros]05fufés
UBL1 | Duédiéda véger. pent. [ 850 | 01 | 190 | =3, [ 19| — | = | B9 4685 — | ' | 88 | 2300 3033 1 |59 | 128 | 46 |Okt|36 | UBLI
] 7.5 | 25000 | 31 135
UBL2! | Duédiéda véger. pent. | s5m (01 | J0O 1 —5 1 101 — 1 — | & a4 |— | 1| & |owlas0| "]|s | B|% [C|4|ULEA
i trioda-rész %88 uﬁ,%ﬁ_g lg= 1?,3$i — %g S T = S = 2 i) e o
UCH4 | 1o 00|01 [Ty00 [ =k | L. SRR e e e R e s
eproda | peptéda-rész 200 E:z: 152000 | =Vt |=Va2 E \ 646 | = 0%?5 }1‘.334_9 == — =
=
; triéda-rész ;gg gggﬂ o= ::o :: — gg e E R T el i ey E e
UCH21| pooeer 20| 01 — =5 el e o & | 2 |6|®|ucHn
—155 1 =5 i 3 : - — =
heptéda-rész 200 | =2, s =Vgt | =Vge 3 b = o001 | » %0
Triéda- | pidda-rész = 65 2.1 30000 | — | 06 = '
UCLT1 | végerdsit o e B e e g R ol N0 |5 47C L 523 UGk
tetréda | tetréda-rész s 0 =83 200 — | — | 46 = _ | 292 1?10:30 i $ !
—75 PR i l ‘
— 3 12,6 100 | —21 | 00 o0 [E e R =)= =t 9| ¢l UD
UF21 | Szabdlyozé pentéda 0 C1 | 200 —25 sl 0 — s 17 e 3190
erny&aram 1 T
UM4 | Hangolésielzd %6 0.1 ].)gg 8:;32‘5 — — | = = ggs o 3 = e 1 S =78 20 Okt 54| UM4

PHILIPS EGYENIRANYITO-CSOVEK PHILIPS ELLENALLASCSOVEK FOTOARAM-SZABALYOZASRA

Max. Min. Leg- Sza- o Max. Max. Hossza Leg- F lalat
Tipus f:f:;',_ zma- :;?i egM,_,::;,' st | fafe- :';f::: o | Fealalat |Tipuys Thpus Sres Fe’::::ég' B | Toblgcn |- (ol | noyohts s Fiys
s6g 1) ram i Frios ;::::;— Z:J!e.ra- nélk) g‘_.;::b fat&aram feszalts. | feszdlts. nélk.) atm. g i
LT e e I SRl o R SRR e e Lt 71 BEULIPS 1 i Vor | veb | Vot | mm | mm | rapa | e | PHIUPS
E oy e BT O : Cl1 0200 |80—200 | 200 | 240 125 38 P la CIX

Cft [0M0M0]-250 | 80 [—] — 100 [43° | F | 6 | Cri jasmelCx | 020 [0 A0 | 20 | 240 | 125 | B | F 1 T
i A ™ 250 140 | e0raz | 1781125 ; C2Z 0.200 | 40—100 100 140 115 38 P 2 Cc2Z

ARk 127 o0 | e B A : Eie | o e L0 L0 e s P 3|12

- 250 140 | s0/32 |175/125 35—100 100 140
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